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Apagar los celulares.
Hacer cada ejercicio en hojas separadas.
Poner nombre, número de libreta y firma en cada página.
Justificar todas las respuestas.
El examen es a libro abierto.
Se aprueba con al menos 65 puntos.

1. (33.3 pts) Sea G la gramática extendida

G = 〈{S,A,B}, {a, b, d}, S, P 〉, con P :

S → AaB
A→ (A | λ)b
B → d∗B?

a) Determinar si G es ELL(1). Si no lo es, dar otra gramática G′ que
śı lo sea y tal que L(G) = L(G′).

b) Dar el parser iterativo-recursivo para G si G fuera ELL(1) o para G′

en otro caso.

2. (33.3 pts) Dada la gramática: G = 〈{S,B,C}, {0, 1, 2, 3}, S, P 〉, con P :

S → B0 | 1B2 | C2 | 1C0
B → 3
C → 3

a) Determinar si la gramática es LALR(1), indicando todos los conflictos
que pudiera haber asociados a la tabla.

b) Determinar si la gramática es LR(1).

3. (33.3 pts)

Considerar el siguiente lenguaje de expresiones aritméticas restringidas
expresadas en Notación Polaca Inversa (RPN), definido por la gramática
〈{S,E}, {+,−, num}, S, P 〉, con P :

S → E
E → EE + | EE − | num

El token num tiene un atributo numérico que representa un valor entero.

Agregar atributos y reglas semánticas a esta gramática de modo que se
rechace toda cadena que contenga más restas que sumas o que dé un
resultado negativo.

Ejemplos:
Son aceptadas 1, 2 5 +, 3 4 - 1 +, 0 0 +, 0 -1 + -1 -.
Son rechazadas -3, 2 3 -, -4 1 +, 3 2 + 1 1 - -.
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